SPOMLADANSKO SREČANJE V LATKOVI VASI
Hitro je leto naokoli, spet je tu junij in čas za spomladanski piknik. Tako kot lani, smo se zbrali v Latkovi vasi pri Preboldu. Naš Janko je bil glavni organizator, brez njega tako brezhibnega piknika tudi ne bi bilo. Domenil se je za prostor, hrano, pijačo. Točil je pivo, raznašal pijačo, delil krožnike, hrano, skratka povsod ga je bilo polno. Hvala Janko. Hvaležni pa smo tudi vsem ostalim, ki ste pomagali.
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Ura se je bližala deseti in člani so pridno prihajali. Seveda iz vse Slovenije, od Maribora do Kopra, od Rateč do Brežic … Vreme nam je bilo res naklonjeno, bilo je vroče, vendar je bilo sence dovolj. 
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Tudi tokrat so nas domačini najprej postregli z okusnim golažem in domačim kruhom. Kasneje pa še s pečenjem, kot se za piknik spodobi. 
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Ženske smo se posvetile klepetu, moški pa tudi namiznemu nogometu. Tu se niso pustili motiti.
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Na pikniku se nas je zbralo blizu osemdeset, torej skoraj polovica članov. In glede na to, da smo iz vse Slovenije, je to res pohvalno. Mislim, da je to znak, da se radi srečujemo, obujamo spomine, se nasmejemo norčijam, se tudi potožimo drug drugemu. Domov pa se vračamo zadovoljni in polni energije. 
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Saša
